

# 不到五个月 射了近百发

## 朝鲜13日凌晨再次发射2枚疑似导弹

韩国军方和日本防卫省13日说,朝鲜当天凌晨向朝鲜半岛东部海域发射了两枚疑为短程弹道导弹的发射物。韩国军方官员说,导弹发射自朝鲜南部的开城北部地区,距离韩朝军事分界线只有20多公里,估计射程为500公里。



朝鲜《劳动新闻》7月10日报道,朝鲜最高领导人金正恩深夜指导人民军战术火箭发射训练。

### 发射地距“三八线” 仅20多公里

韩国军队联合参谋本部一名官员说,朝鲜分两次发射了据信是短程弹道导弹的发射物,第一次是在当地时间13日1时20分许,第二次在1时30分许。“导弹发射自朝鲜南部的开城北部地区,距离韩朝军事分界线只有20多公里。我们估计它们的射程为500公里。”

据韩国军方推测,朝鲜当天发射的极可能是“飞毛腿”系列弹道导弹。韩军方官员说,朝鲜在如此接近军事分界线的地方发射导弹“极不寻常”;韩国军方已经加强警戒,为应对朝鲜可能再次进行发射。

另一名韩国军方官员说,朝鲜对发射地点的选择可能旨在显示自己有能力在任何时间和地点发射。还有韩国官员说,朝鲜使用了移动发射装置,从而具备了移动发射能力。“为了避开美国和韩国的侦查飞机和卫星,朝鲜在凌晨发射导弹,把移动发射装置藏在树林或建筑物里,只在发射时才出来。”这名官员说。

13日的发射是朝鲜今年的第14次发射行为。从今年2月21日至今,朝鲜已累计发射97枚中短程发射物,包括300毫米火箭炮、“飞毛腿”导弹、“芦洞”导弹、“蛙”式地对地火

箭等。以往朝鲜很少发布有关试射导弹的消息,但今年6月以来多次宣布朝鲜最高领导人金正恩亲自指导导弹发射训练。

### 朝方借射导弹 回应美韩军演

朝鲜方面尚未对日韩方面的说法作出回应。韩国军方官员猜测,发射活动旨在抗议美国“乔治·华盛顿”号核动力航母11日驶入韩国釜山港以及美韩计划近期举行的联合演习。韩美海军计划于16日至21日在朝鲜半岛东部海域举行名为“韩美联合海上机动演习”的例行演习;21日至22日韩美日将在济州岛附近举行三国每年的例行联合演习。

朝鲜国防委员会政策局发言人12日说,美国和韩国的最新军事行动是对朝鲜的露骨挑战。发言人说,每当北南关系出现缓和迹象,美国都会进行干涉,设置障碍。这些行动都是基于美国要维持在亚太地区霸权的构想。美国应该明白,如果继续在半岛进行核威胁,朝鲜将会出于自卫强化核武力。

朝鲜同时敦促韩国不要错判形势,以为只有依靠美国才有出路,而应该从民族优先的立场出发寻找出路。朝鲜日前发表政府声明,向韩国建议



朝鲜《劳动新闻》7月10日报道,朝鲜最高领导人金正恩现场指导导弹发射训练。

结束敌对状态,要求韩国摒弃敌对观念,停止依附外部势力,从民族优先、民族重视、民族团结的立场出发,在民族内部解决所有问题。

日本共同社援引日本防卫省的消息报道称,日本也监测到朝鲜方面13日凌晨的发射活动。日本随即通过驻华使馆向朝鲜方面表达抗议,日本内阁官房长官菅义伟指责朝鲜“违反联合国安理会决议”。

不过,菅义伟告诉媒体记者,日本依然打算继续与朝鲜之间有关“绑架问题”的磋商。 据新华社

## 美国独立日假期 不亚于儿童节

休斯敦笔记  
本报记者 吴华伟

7月4日是美国的独立日——美国人的国庆节,这看上去是一个政治色彩很浓的节日,但对普通美国人来说,这一天过得其实很轻松。独立日是美国的法定节假日,在美国人的字典里,法定假日没有调休一说,碰到哪天休哪天,没有把假日与周末硬凑成小长假的习惯。今年比较特殊,独立日正好赶在了星期五,与周六、周日形成一个小长假。

据《休斯敦纪事报》报道,在7月4日这一天,整个休斯敦有28场免费活动可供民众参与,主要有游行、音乐会、焰火、游戏表演、汽车秀等。在美国朋友的介绍和帮助下,笔者首先参加了4日上午在百利城的游行。独立日游行是美国人的传统项目,一般由市政府组织,不同组织和个人自愿报名参加,形式可以是徒步,也可以是开车。

百利城游行上午9点半开始,但不到8点半,举行游行的百利大街两边已经站满人。这个小城人口16000多人,而据笔者现场观察,出来围观游行的人有两三千人。一般是全家出动,大人孩子手里挥舞着星条旗,等待游行开始。与普通游行不同,独立日游行打头阵的是小学生,他们都穿着童子军军装走在最前面,之后是警察、选区代表、教堂和公司等,开车的要按响车笛,不开车的努力尖叫,提高现场热度。为了“答谢”观众,他们还会向外撒糖,观众特别是小孩子都特别欢乐。

百利城不大,游行持续了40分钟,游行队伍中除了星条旗,很少看到政治标语和口号。游行结束后,人群向百利公园集结,里面有小孩玩的游戏,也有公益展览,还有必不可少的快餐食品和冷饮。可以想象,这样的独立日不亚于儿童节,几乎完全以孩子为中心。

晚上8点半,在赫曼公园米勒露天剧场有休斯敦交响乐团独立日音乐会,音乐会由埃里克森石油公司赞助,完全免费开放,但需提前排队领票。当笔者晚上7点50分赶到赫曼公园时,剧场周围的草坪上已经坐满了人,他们以家为单位,或者支起帐篷,或者铺上防潮垫,还有的打开cooler(一种便携式冷藏箱),喝几杯啤酒,享受难得的清闲时光。

独立日当天的节目单很讲究的,乐团演奏了美国国歌、《自由之钟》、《牛仔序曲》等较为正式的音乐,同时,为了活跃节日气氛,乐团也演奏了《亲爱的卡洛琳》等通俗歌曲,甚至还安排了迪斯科音乐和爵士乐,特别是在演奏迪斯科时,乐队指挥竟然现场秀起了舞技。试想一个满头华发、身着正式礼服的著名乐团指挥,竟然在指挥台上跳起了迪斯科,还有比这更好玩的事情吗?一时间全场掌声四起,伴随着歇斯底里的尖叫,气氛达到了最高潮。

晚上10点15分,一幅巨大的美国国旗在舞台中央缓缓落下,音乐会结束,继而开始了15分钟的烟花表演。烟花表演结束后,人群慢慢散去,独立日的一天也进入了尾声。

(作者为美国莱斯大学访问学者)

主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

**血管瘤医院**

济南

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

主治: 哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

**哮喘病医院**

济南

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

主治: 生殖健康与不孕症专业

**嘉乐不孕症医院**

济南

0531-6777 7777

地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

主治: 腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

**骨科医院**

济南

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

**中医静脉曲张医院**

济南

0531-86970313

济南市历下区工业南路93号

www.zyjmqz.com

主治: 失眠抑郁 精神疾病 心理疾病

**神康医院**

济南

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com